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                       Ballerup, den 6. december 2022   
 

Referat af koordinationsmøde 
 

torsdag den 17. november 2022 kl. 18:30  
 

Tapeten, Magleparken 5, 2750 Ballerup – klublokale (1. sal) 
 

Dagsorden i henhold til BMSI’s vedtægter: 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Per Enevoldsen blev valgt til dirigent, og Uffe Mortensen til referent. 
 

2. Navneopråb  
 
 Fremmødte: Ballerup Atletik Klub, Ballerup Handicap Idræts Club, Ballerup 

Kørestolsrygby Klub, Måløv Badminton Klub, Måløv Idræts Forening, SIF 
håndbold/gymnastik/senior og to deltagere udenfor foreningerne (Hans og Per) – i alt 
10 personer. 

 Afbud fra følgende foreninger: Ballerup Gymnastikforening, Grantoften Badminton 
Klub, SIF Badminton og Svømmeklubben Triton. 

3. Godkendelse af referat fra koordinationsmødet den 17. august 2022 

Referatet blev godkendt. 

o Det samarbejde med Parasport Danmark som blev nævnt i referatet er på grund af 
manglende ressourcer endnu ikke sat i værk.  

4. Orientering fra formanden 

 Møde mellem BMSI og forvaltningen 

BMSI’s bestyrelse har holdt møde med Kultur & Fritid og Ejendomme. Et udmærket 
møde, hvor kulturchef Jens Overgaard dog ikke til stede, da han netop havde opsagt sit 
job. 

På mødet orienterede vi om vores planer med at prøve at afdække hvorfor Ballerup 
scorer så lavt i DIF's tilfredshedsundersøgelse. 
På trods af at Kommunen inden mødet havde meldt ud, at de ikke ville diskutere 
enkeltsager, så fik vi alligevel diskuteret to konkrete sager: 
  1. Lukning af klublokalet i Skovlundehallen allerede kl. 22 viste sig at være en fejl, 
som   blev lovet rettet ASAP. 
  2. Den efterhånden længerevarende midlertidige afhjælpning af det utætte 
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svømmebassin ved Skovlundehallen blev beklaget af Ejendomme. 
Men der var ikke penge til en færdiggørelse af projektet nu. 
Vi understregede, at i en sådan situation er det meget vigtigt at informere klubberne. 
Men kan finde sig i meget, hvis blot man kender baggrunden og planerne. 

Generelt påpegede vi, at Ejendomme er meget dårlige til at informere klubberne, inden 
der udføres vedligeholdelses- eller forbedringsprojekter. 

 DIF tilfredshedsundersøgelse 2021 

Vi udsender inden jul en mail til vores medlemmer, hvor vi beder dem bedømme de udvalgte 
punkter i DIF's tilfredshedsundersøgelse. 
Her vil vi også efterlyse konkrete eksempler, som har været årsag til en negativ holdning hos 
brugerne. 

5. Økonomisk oversigt ved kassereren 

Af de 31 medlemsforeninger har to endnu ikke indbetalt kontingent for 2022 – kassereren 
rykker. 

Der har været udgifter til gaver i forbindelse med to jubilæer, og en buket til Helge Friis’ 
begravelse. 

Foreningerne mindes om at det er muligt at søge om tilskud til kurser fra BMSI’s 
jubilæumsfond.  

6. Optagelse/udmeldelse af foreninger 

Der er ingen udmeldelser eller nye foreninger.  

7. Eventuelt 

Det er nu der skal ansøges om lokaler til sæson 2023 – 2024. Der er i år ingen skemaer på 
kommunens hjemmeside, ansøgning skal ske via mail til Kultur & Fritid senest 1. december 
2022 – se mail udsendt fra Tina Eckhaus 9. november for yderligere info. 

Halfordelingsmøde vedrørende sæson 2023 – 2024 afholdes i Atriet onsdag den 22. februar 
kl. 18:00. 

Ulrich Engmark har deltaget i den årlige kongres for idrætsråd i hovedstaden. Blandt 
interessante emner var et indlæg om Motivo, et system til medlemsrekruttering. 
Dokumentation fra flere indlæg distribueres når de kommer os i hænde. 
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Ulrich har på konferencen talt med det yderst velfungerende idrætsråd i Gladsaxe (FIG), og 
vi vil forsøge at arrangere et møde med BMSI’s bestyrelse, som kan give os ideer til 
spændende tiltag.    

Det blev besluttet at afholde BMSI’s generalforsamling onsdag den 8. februar 2023 – sæt 
allerede nu kryds i kalenderen. Efter opfordring vil vi derefter søge at sprede mødedatoerne 
ligeligt over ugedagene mandag – torsdag. 

Et forslag til mødedatoer for koordinationsmøder i 2023 er som følger (endelige datoer 
fastlægges ved generalforsamlingen):  

Mandag den 8. maj, tirsdag den 8. august og onsdag den 8. november. 

 

Uffe Mortensen, 6. december 2022 

  


